

N° 73

Böletín INFORMATIVO

Biblioteca Casto Rojas Del Banco
Central de Bolivia

La Paz, 21 de diciembre del 2024. N° 73

“21 DE DICIEMBRE” Día del Trabajador Petrolero

“El día del trabajador petrolero es para tomar conciencia del rol que tienen en la actividad petrolera”, enfatizó a tiempo de agradecer y saludar a todo el equipo humano de la estatal petrolera que estuvo presenciando el acto conmemorativo.



HISTORIA

Cada 21 de diciembre se celebra el Día del Trabajador Petrolero en Bolivia, en memoria de la fundación de YPFB, en 1936, cuando el Gobierno del presidente David Toro, bajo el asesoramiento del teniente coronel Germán Busch y el ingeniero Dionisio Foianini, creó la empresa estatal petrolera boliviana.

Desde aquella época los trabajadores petroleros son considerados uno de los principales sectores que aportan al país con su esfuerzo y dedicación, desde los pozos en perforación, refinerías, plantas de procesamiento, proyectos de industrialización, redes de gas, engarrafadoras, distritos comerciales o en las estaciones de servicio.

El año 2023 YPFB calculó que tenía, entre su Casa Matriz y las subsidiarias, unos 5.500 trabajadores y entre las empresas privadas (operadoras y de servicios) otros 5 mil.

La estatal petrolera nació con el enorme desafío de proyectar el futuro de la naciente industria petrolera y la misión de desarrollar la producción hidrocarburífera en el país.

Esta fecha es recordada en Bolivia como la fundación de YPFB y el Día del Trabajador Petrolero.

El fortalecimiento de YPFB permitió obtener resultados históricos incontestables que permiten a la estatal petrolera situarse en un escenario favorable en la región.



¡En el Día del Trabajador Petrolero, celebramos el esfuerzo y la dedicación de quienes impulsan la industria hidrocarburífera de nuestro país!